

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, розроблену робочою групою кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету

Важливість професійної підготовки керівних кадрів визначається необхідністю забезпечення публічного сектору кваліфікованими фахівцями, здатними налагоджувати взаємодію між органами державної влади, органами місцевого самоврядування та інститутами громадянського суспільства у процесі формування та реалізації державної політики, враховуючи принципи політики регіонального розвитку. З метою реалізації такого завдання робочою групою кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету було розроблено освітньо-професійну програму Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування.

Зміст загальних та фахових компетентностей поглиблює та деталізує зміст підготовки магістрів публічного управління та адміністрування відповідно запропонованої освітньо-професійної програми. Перелік обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми Зв'язки з громадськістю в цілому логічний і послідовний та повністю охоплює програмні результати навчання. Розроблена освітньо-професійна програма відповідає другому (магістерському) рівню вищої освіти, що дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних завдань, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Разом із тим, детальний аналіз освітньо-професійної програми дозволяє внести пропозицію щодо введення додаткової освітньої компоненти (навчальної дисципліни), контент якої охоплював би основні теми розділу «Державна політика та врядування» Програми єдиного державного

кваліфікаційного іспиту зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» на другому (магістерському) рівні вищої освіти, що дозволить здобувачам вищої освіти розширити й систематизувати знання та стати більш конкурентоспроможними у подальшій професійній діяльності.

Рекомендуємо подану освітньо-професійну програму Зв'язки з громадськістю для підготовки магістрів за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування в Полтавському державному аграрному університеті.

Професор кафедри менеджменту,
бізнесу та адміністрування
Державного біотехнологічного університету,
доктор наук з державного управління,
професор

08.02.2022



Галина ПАСЕМКО

Підпис Т. Пасемко перевірено:
Ін.в.о. Ірина Іванівна Каревичківа МС

